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IZPITNA POLA 1

1. 'ab 1 tocka
3 odgovori — 2 pravilna:
—-0,5 tocke
2. |b 1 tocka
3. ¢ 1 tocka
4. |d 1 tocka
5. |a 1 tocka
6. | bit. 1 toc¢ka za pravilno ime enote,

En bit informacije dobimo, ko zvemo odgovor na vprasanje, | 2 tocki za celotni pravilni

na katero sta mogoca natanko dva enako verjetna odgovora.  odgovor.

Iz opredelitve mora biti razvidno, da gre samo za dve, enako

verjetni moznosti. Ce v b odgovoru ni opredeljeno,
da sta odgovora enakoverjetna
(ali vsaj enakovredna),
odbijemo 0,5 tocke.

7. VHODNE PROCESNA IZHODNE 0,5 tocka za pravilno shemo,
ENOTE ] ENOTA ] ENOTE 0,5 tocke za pravilno opredelitev
procesne enote,

0,5 toCke za pravilno opredelitev
POMNILNE pomnilnih enot,

ENOTE 0,5 tocke za pravilno opredelitev
Vhodne enote: pretvarjajo podatke iz zunanjega sveta v zapis, vhodnih in izhodnih enot.
razumljiv racunalniku — podatki vstopajo v racunalnik.

Izhodne enote: pretvarjajo podatke, zapisane v racunalniku Shema je ustrezna, ¢e so vhodne
razumljivem zapisu, v podatke zunanjega sveta — rezultati in izhodne enote zdruZene.
izstopajo iz raunalnika.

Procesna enota: nadzira delo racunalnika in opravlja

matemati¢no-logi¢ne operacije — obdeluje podatke.

Pomnilne enote: shranjujejo podatke, programe in rezultate

obdelav.
(Pravilni so vsi odgovori, ki smiselno ustrezajo navedenim.)
8. b,d 1 tocka
3 odgovori — 2 pravilna:
—-0,5 tocke
. |a 1 tocka
10. ' Pojem a b c d 1 tocka
se povezuje s pojmom 4 3 2 1
11. 'a) celotni naslov datoteke: Za vsak pravilen odgovor
C:\!'Delo\Predstavitve2\Video\igra.avi 1 tocka.

b) odvisni naslov datoteke ..\..\Predstavitve2\Video\igra.avi
Ce pri relativnem naslavljanju
manjka ali je preve¢ (prehod v
nadredno mapo), se odbije
0,5 tocke.
12. 'a) Problemi, ki ovirajo odlocanje, so: 1 tocka za vsak
— nepoznavanje vseh dejavnikov, ki vplivajo na odloCitev, ' pravilen odgovor.
— omejen Cas,
— nedostopnost podatkov, Ce sta pri nalogi a pravilna dva
— cilji odloc¢evalcev so razlicni. odgovora: 0,5 tocke.
Za pravilen odgovor se Steje, ce kandidat napise
tri probleme, ki smiselno ustrezajo navedenim.
b) Odgovornost za odlocitev je vedno na strani ¢loveka.
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13. ¢
14. |b
15. ¢
16. 'a) Manj zadetkov je v drugem primeru. Rezultat iskanja v

17.

18.
19.
20.
21.

22.

prvem primeru so strani, v katerih se kjer koli v besedilu
pojavljata besedici Janez in Klepec, v drugem pa le
strani, v katerih se kjer koli pojavlja niz "Janez Klepec'
natan¢no v tej obliki.

b) Klepec - Janez

n S
0

1 3
2 11
3 29
4 67
5 145

a) I= -logy(5/6) =0,26 bita
Kot pravilen rezultat zadosca pravilno nastavljena
enacba.

b) Verjetnost, da si vrgel Sestico, je 1/6, verjetnost,
da je nisi, je torej p = 1-1/6=5/6;
ali
Vseh moznosti je 6, moznosti, da ne vrzes Sestice, pa je
5, torej p = 5/6.
Koli¢ino informacije izra¢unamo po obrazcu
1= -log,p = -logy(5/6).

ID: besedilo (z oznakami ne ra¢unamo)

Priimek_Ime: besedilo (priimek je niz znakov)

Davéna_Stevilka: besedilo (z davénimi Stevilkami ne
racunamo)
Datum_rojstva: datum (rojstni datum je datum)

Tel stevilka: besedilo (s tel. Stevilkami ne racunamo)
Porocen: logic¢ni tip (lahko je ali ni porocen)

Stevilo otrok: §tevilo (s §tevilom otrok radunamo (npr.
otroski dodatek))
Pravilni so tudi drugac¢ni, vendar smiselno ustrezni odgovori.

1 tocka

1 tocka

1 tocka

Za en pravilen odgovor: 1 tocka;
za dva pravilna odgovora:

2 tocki.

Pri b so pravilni vsi odgovori, iz
katerih se da sklepati, da se
besedica Janez izkljucuje.

Za pravilen nastavek postopka
(preglednica za vrednosti n in s
ter vsaj tri pravilno izpisane
vrstice) 1 tocka.

2 tocki za polno resitev.

Ce je namesto s = 145 s = 144,
se Steje za prav.

Za 5 pravilnih vrstic: 1,5 tocke.
Ce je zapisan le zadnji izpis
(5,145): 1 tocka.

1 tocka

1 tocka

1 tocka

Pravilni rezultat:

1 tocka.

Pravilno razlozeni postopek:
1 tocka.

Za 5 pravilnih odgovorov
1 tocka.

Za 6 pravilnih odgovorov
1,5 tocke.

Za 7 pravilnih odgovorov
2 tocki.

V primeru, da so podatkovni tipi
"naravni" (npr. Stevilo otrok:
Stevilski, poroCen: logicni), je
odgovor popoln tudi brez
utemeljitve.
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IZPITNA POLA 2

01.

a) Pravilni odgovor: Potrebovali bi 3 mesta.
Ker zapisujemo s tremi razli¢nimi znaki, je Stevilo mest: log;16=2,52.
Dolzina zapisa je celostevilska, zato je odgovor 3 mesta.

Alternativna pot: Stevilo razli¢nih znakov je 3. Pri 2 mestih je §tevilo razliénih zapisov
3% =9, kar je premalo, zato potrebujemo 3 mesta. 3° = 27, kar je ve¢ kakor 16, torej so
3 mesta dovolj za zapis 16 barv.
(1 tocka za pravilno Stevilo mest, 2,5 tocke za celotni odgovor)

b) Pravilni odgovor: Potreboval bi 2 mesti.
Ker zapisujemo s petimi razli¢nimi znaki, je Stevilo mest: logs16=1,72. DolZina zapisa je
celostevilska, zato je odgovor 2 mesti.

Alternativna pot: Stevilo razliénih znakov je 5. Pri 1 mestu je §tevilo razli¢nih zapisov 5' = 5 kar
je premalo, zato potrebujemo 2 mesti. 5° = 25, kar je ve¢ kakor 16, torej sta 2 mesti dovolj za
zapis 16 barv.

(1 tocka za pravilno Stevilo mest, 2,5 tocke za celotni odgovor)

02.
a) oznaka omreZja in oznaka naprave v tem omrezju
(1 tocka)
b) 32 bitov ali 2** naslovov
(1 tocka)
¢) Internet Protocol version 6 — IPv6
(1 tocka)
(0,5 tocke za kratico)
d) 128 bitov
(1 tocka)
e) 198.56.2.51 (upostevajo se vsi smiselni odgovori)
0:0:0:0:0:0:198.56.2.51 ali okrajSano ::198.56.2.51
(upostevajo se vsi smiselni odgovori).
(1 tocka.)
03.
a) (Primarni) kljuc.
(1 tocka)
b) IzpiSejo se priimki in imena Studentov prvega letnika, urejeni po priimkih.
(2 tocki)

Za izpis, ki ni urejen narascajoce, odstejemo 0,5 tocke
Za izpis vseh Studentov odstejemo 0,5 tocke
Za izpis tudi letnika odstejemo 0,5 tocke
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04.

b)

05.

06.

5

V podatkovni bazi je treba:
V tabelo Izpiti dodati polje, ki bi zapis izpita enoli¢no povezal s podatki o Studentu v tabeli
Student.
Izdelati poizvedbo, s katero bi podatke o $tudentih v tabeli Student povezali s podatki o izpitih v
tabeli Izpiti.
Izpisati zelene podatke.

(2 tocki)

Za idejo: povezati tabele: 0,5 tocke
Za pravilno opisano novo tabelo: 1 tocka
Ce je razvidno, da Sifro_I zamenjamo s Sifro_S: 2 tocki

Izraz v celici C3: =B3*$A$2
(3 tocke)
1,5 tocke za eno pravilno naslovljeno celico
Znak za mnozenje je lahko -.

Celica A2 je naslovljena absolutno.
Celica B3 je naslovljena relativno.
(1 tocka)
(1 tocka)
Ce je poimenovanje smiselno, upostevamo kot pravilno.

HTML / <besedilo> / <p> / </p>/ <i>/ </i>/ <htm]>/ </html> / <head> / </head> / <body /
</body>/ glavi / telesu / naslov / URL / protokola / naslova ali imena/ poti / datoteke

(2 pravilna odgovora 0,5 tocke, 4 pravilni odgovori I tocka,
18 pravilnih odgovorov 4,5 tocke, 20 pravilnih odgovorov 5 tock)

V besedici se ¢rka A pojavlja 3-krat, ¢rka C 2-krat, J in K pa po 1-krat.

Znak A |C |] K
St. ponavljanj 3 2 1 1

Seznam prvi¢ razdelimo med A in C. Crko A zapiSemo z 0, érke C,JinK paz 1.
Nato seznam razdelimo med C in J ter ¢rki C pripiSemo znak 0, ¢rkama J in K pa 1.
Zadnji¢ seznam razdelimo med ¢rkama J in K in ¢rki J pripiSemo 0, ¢rki K pa 1.
Znake danega niza zgo$¢eno zapiSemo torej takole

Znak A C J K
Zapis 0 10 110 111

Prestete crke — 1 tocka

Nastavljeno razpolavljanje seznama, vendar nepravilno izveden zapis znakov — 2 tocki

Pravilno nastavljeno razpolavljanje seznama, vendar nepravilno izveden zapis vseh znakov — 3 tocke
Pravilno nastavijeno razpolavljanje seznama, vendar pravilno izveden zapis le 2 znakov — 3 tocke
Pravilno nastavijeno razpolavljanje seznama, vendar pravilno izveden zapis le 3 znakov — 4 tocke
Pravilno nastavijeno razpolavljanje seznama in pravilno izveden zapis vseh znakov — 6 tock
Pravilna resitev a — 7 tock



b)

07.

b)

d)

M071-451-1-3

Ker za nezgosceni zapis sedmih znakov potrebujemo 7 zlogov = 56 bitov, za zgos$ceni zapis pa 13
bitov JACAKCA = 3*1 + 2*2+1*3+1%*3 = 13), je faktor zgo$¢evanja 56/13 = 4,3. Ce ulomek
obrne, se Steje za pravilno.
Izracunana ustrezna dolzZina nezgoscenega zapisa — 1 tocka.
Ustrezen zapis zgoscenega zapisa — 1 tocka.
Izracunan pravilen faktor zgoscevanja — 1 tocka.
Pravilna resitev b — 3 tocke.

Upostevamo tudi 7-bitni ASCII

Najpomembnejsa kriterija v modelu sta: Cena (64,5 %, normalizirano: 47,6 %) in Skladnost
(7,8 %, normalizirano: 10,7 %).
(1 tocka)

Da.
V tem modelu so izlo€itveni kriteriji: Cena, kar je razvidno iz 3. vrstice 1. tabele, Skladnost (4.
vrstica, 2. tabela in 1. vrstica, 1. tabela), Kroj (1. vrstica, 3. tabela in 2. vrstica, 1. tabela), DolZina
(2. vrstica, 3. tabela in 2. vrstica, 1. tabela) in Barva (3. vrstica, 3. tabela in 2. vrstica, 1. tabela).

4 tocke (po ena za vsak pravilen odgovor z utemeljitvijo)
Ce dopise tudi zdruzene kriterije, odbijemo 1 tocko.

Funkecijo koristnosti za kriterij Primernost je treba spremeniti tako, da je neprimerna, ¢e je
vrednost kriterija Material neprijeten, ne glede na vrednosti drugih kriterijev v tej veji.

Kandidat lahko to oznaci tudi v 2. tabeli odloCitvenih pravil.
(1 tocka)

Najustreznejsa je 3. obleka. Konéni oceni 1. in 3. obleke sta sicer enaki, vendar ima 3. obleka

bolje ocenjen kriterij Primernost.
(2 tocki)

Analizo najlaze utemeljimo z grafikoni, ki prikazujejo vrednosti vec¢ kriterijev variant naenkrat.
(1 tocka)

Obcutljivost modela lahko povecamo s povecanjem zalog vrednosti.
(1 tocka)



